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Předmluva
ISO (Mezinárodní organizace pro normalizaci) je celosvětová federace národních normalizačních
orgánů (členů ISO). Mezinárodní normy obvykle vypracovávají technické komise ISO. Každý člen ISO,
který se zajímá o předmět, pro který byla vytvořena technická komise, má právo být v této technické
komisi zastoupen. Práce se zúčastňují také vládní i nevládní mezinárodní organizace, s nimiž ISO
navázala pracovní styk. ISO úzce spolupracuje s Mezinárodní elektrotechnickou komisí (IEC) ve
všech záležitostech normalizace v elektrotechnice.

Postupy použité při tvorbě tohoto dokumentu a postupy určené pro jeho další udržování jsou
popsány ve směrnicích ISO/IEC, část 1. Zejména se má věnovat pozornost rozdílným schvalovacím
kritériím potřebným pro různé druhy dokumentů ISO. Tento dokument byl vypracován v souladu
s redakčními pravidly uvedenými ve směrnicích ISO/IEC, část 2 (viz www.iso.org/directives).

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. ISO nelze činit odpovědnou za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.
Podrobnosti o jakýchkoliv patentových právech identifikovaných během přípravy tohoto dokumentu
budou uvedeny v úvodu a/nebo v seznamu patentových prohlášení obdržených ISO (viz
www.iso.org/patents).

Jakýkoliv obchodní název použitý v tomto dokumentu se uvádí jako informace pro usnadnění práce
uživatelů a neznamená schválení.

Vysvětlení významu specifických termínů a výrazů ISO, které se vztahují k posuzování shody, jakož
i informace o tom, jak ISO dodržuje principy WTO týkající se technických překážek obchodu (TBT),
jsou uvedeny na tomto odkazu www.iso.org/iso/foreword.html.

Tento dokument byl připraven technickou komisí ISO/TC 44 Svařování a příbuzné procesy,
subkomise SC 10, Řízení kvality v oblasti svařování.

Žádosti o oficiální výklad jakéhokoliv stanoviska této mezinárodní normy by měly být adresovány na
Sekretariát ISO/TC 44/SC 10, prostřednictvím svého národního normalizačního orgánu. Kompletní
seznam těchto orgánů lze najít na www.iso.org/members.html.

Oficiální informace dokumentů TC 44, které existují, lze nalézt na této stránce:  
https://committee.iso.org/sites/tc44/home/interpretation.html.

Toto druhé vydání zrušuje a nahrazuje první vydání (ISO 15609-2:2001), které bylo technicky
revidováno.

Hlavní změny oproti předchozímu vydání jsou následující:

–    kapitola 2 byla aktualizována;

–    byly provedeny redakční úpravy;

–    do článku 4.4.4 byl doplněn stav povrchu;

–    byly doplněny nové články 4.4.6, 4.4.7 a 4.4.10;

–    článek 4.4.11, (dříve 4.4.9), týkající se teploty předehřevu, byl technicky revidován;

http://www.iso.org/members.html


–    byla revidována příloha A.

Seznam všech částí souboru ISO 15609 lze nalézt na webových stránkách ISO.



Úvod
Od data vydání tohoto dokumentu je nutno všechna nová stanovení postupu svařování provádět
podle tohoto dokumentu. Nicméně, tento dokument neruší platnost předchozích stanovení postupů
svařování provedených podle bývalých národních norem, specifikací, nebo předešlých vydání tohoto
dokumentu.



1 Předmět normy
Tento dokument stanovuje požadavky na obsah specifikací postupů svařování pro metody plamenového
svařování.

Podrobnosti tohoto souboru ISO 15609 jsou uvedeny v ISO 15607. Proměnné, které jsou uvedené
v tomto dokumentu, ovlivňují kvalitu svarového spoje.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


